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Câu 3:  [2D2-6.5-3] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D2-6.5-3] Số nghiêm nguyên của phương trình 
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Câu 5:  [2D2-6.5-3] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Biết phương trình 
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Câu 6:  [2D2-6.5-3] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Cho bất phương trình 
[image: image84.wmf](

)

-++-³

421230

xx

mm

. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image85.wmf]m

 thuộc 
[image: image86.wmf][

]

-

5;5

 để bất phương trình nghiệm đúng với mọi 
[image: image87.wmf]³

2

x

.
A. 
[image: image88.wmf]6

.
B.  
[image: image89.wmf]5

.
C.  
[image: image90.wmf]7

.
D.  
[image: image91.wmf]8

.
Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image92.wmf](

)

(

)

-++-³"³

421230,2

xx

mmx

.
Đặt 
[image: image93.wmf]=

2

x

t

, 
[image: image94.wmf](

)

³

4

t

. Khi đó phương trình đã cho trở thành:

[image: image95.wmf](

)

--

-++-³Û£

-

2

2

23

2130

21

tt

tmtmm

t

, 
[image: image96.wmf](

)

"³

4

t


Xét hàm số 
[image: image97.wmf](

)

--

=

-

2

23

21

tt

ft

t

, khi đó 
[image: image98.wmf](

)

ft

 liên tục trên 
[image: image99.wmf][

)

+¥

4;



[image: image100.wmf](

)

(

)

(

)

-+

¢

=>"³

-

2

2

228

04

21

tt

ftt

t


Xét bảng biến thiên:
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Câu 7:  [2D2-6.5-3] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 8:  [2D2-6.5-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 9:  [2D2-6.5-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Với giá trị nào của 
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Câu 10:  [2D2-6.5-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Cho bất phương trình:
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Câu 11:  [2D2-6.5-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 12:  [2D2-6.5-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 13:  [2D2-6.5-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 14:  [2D2-6.5-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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 giá trị nguyên trên đều thỏa mãn yêu cầu.
Câu 15:  [2D2-6.5-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 16:  [2D2-6.5-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Thử lại, ta thấy tất cả 
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